



— 貫道動態 —

— 貯道基礎資訊中心◎提供

總會動態

善用道德治本良方

內政部長蒞臨總會

「總會訊」內政部許部長，於四月下旬，連續拜訪了宗教界十二位領導人，推動「不犯罪運動」，且於五月一日中午一點三十分，蒞臨寶興街總會訪問，剛好張理事長因道務出國，由總會副理事長祁前人、常務理事陳前人及林祕書長等十餘位經理代表接待。

林秘書長代表總會，向許部長提出建議：一貫道除傳揚中國固有文化道德外，亦積極參與社會慈善公益事業，然遇到山坡地開發，受限於山坡地開發條例，往往耽誤很多為社會服務建設機會，建議內政部是否能酌情專案處理。

許部長答覆將請有關部門研究或專案申請。許部長抵達後，在先天道院二樓中廳，接受總會諸位理事經理歡迎，將近廿分鐘座談，當時

本社（基礎雜誌社）及來自各報記者，都搶拍了不少鏡頭。大家相言甚歡，至下午二點左右，部長一行才離開總會。

共商一貫道未來新機運

總會召開全國道務會議

「總會訊」回顧四十年來，台灣區的道務，在諸位前人披荆斬棘、苦難經營中，各個道場均有特色，道務也都非常宏展，各組線道場間，人才濟濟，向下紮根，向外發展潛力雄厚，但一些瑣事仍須大家共同研究，欲宏揚師尊、師母聖德才能克竟厥功。

故總會特於五月十日，假桃園龜山全真道院，召開全國道務會議，由總會主席團主席張理事長主持會議。此次會議目的，就是希望全體道親能夠深體天時，感謝天恩師德，懺悔已往，發心了愿，做到下列數點：(1)學道學得好—道要心領神會，所以必須用心去涵養，參悟「真空妙有」真實義，而不是能見能聞能表現者。(2)修道修得好—修道修心，時常迴光返照，有所不得，反求

諸己。(3)講道講得好—有深切的體認，有篤行的工夫，有正確的觀念，有淵博的道學，條理分明，心口如一。(4)辦道辦得好—辦道者以理服人，以德化人，讓道深入家庭。

會議到下午二點半以後，由各省、市分會及縣市支會舉行分組討論，最後綜合討論，大會全部過程至下午六時圓滿畢會。

慶祝 總統副總統就職 總會有一百六十人參加

〔總會訊〕中華民國宗教界，為慶祝第八任總統、副總統就職大會，特定於五月廿二日上午九時卅分，假中華路國軍文藝活動中心，舉行慶祝大會，中華民國一貫道總會，特遴派講師以上道親共一百六十員參加，恭祝國運昌隆，國泰民安。

基礎動態

基礎道德文化教育基金會

已經取得教育部同意設立

(基礎訊)基礎道德文化教育基金會申請，已於四月廿八日，取得教育部七十九年度，第十

七次文教法人申請案審查會決議通過辦理，並於一個月內，持向法院辦理登記。

本基金會之設立，以發揚中華倫理文化為宗旨，及推動社會文教風氣為理想。並依有關法令辦理以下業務：一、舉辦國學講座，或有關國學研討會。二、舉辦四書五經長期進修班，培養國學人才，以蔚成社會研經風氣。三、興辦有關文化與教育之公益事業活動。四、興建圖書館。五、提供獎學金並資助各種文教公益活動。

天滋堂為慶祝母親節

特舉辦親子越野活動

〔基礎訊〕天滋堂為慶祝母親節，特於五月十三日當天，在貢寮國中舉行親子活動，由連棟樑前輩主持。是日與會道親共有五百多人參加，在康輔人員的引領帶動唱下，現場一片歡欣鼓舞，和樂融融，節目內容有兒童為母親們獻上康乃馨胸花，有親子趣味活動，還有各地方組成的園遊會，提供地方特產、精緻小吃等。

午後，接著舉行越野賽跑，計有長青組、青年組、兒童組等分別比賽，最後比賽結果，由地主隊—貢寮地方組獲得團體總冠軍。

基礎道德文化教育基金會申請，已於四月廿八日，取得教育部七十九年度，第十